

日五六年一月六日

(版壹第)

星期日

新嘉坡羅敏申路門牌四十九號

新嘉坡羅敏申路門牌四十九號

電話二三四二

本埠新聞

馬來聯邦政府規定

旅客隨身免稅物品

從此可望減少糾紛

馬來聯邦政府於本月一日起宣佈增加新稅之消息，已誌前報。茲告關於改變關稅率中之最重要變化，一為實行咖啡進口之新稅，並將化妝品稅增加至照價徵收百分之一五十。此情亦已詳誌本報，惟馬來聯邦實行一種新稅，每與海峽殖民地及其他各地過境之旅客，實有異常重大之關係。蓋海峽殖民地為自由之港口，凡百貨物，携帶出入，其為自由，不必受海關之限制。但一入馬來聯邦境內，則此前在殖民地內無須徵稅之品，則須要關稅之限制。最近因邊界上之關稅嚴密檢查旅客之行李，往往因所攜帶之應納稅物品，而致引起重大之糾紛。聯邦政府為此特規定物品之攜帶而免納稅之架度，其文略謂：凡善良之旅客，行人馬來聯邦境內者，則其所帶之貨物，如為私人應用或消費，而非從事出售者，則准免納稅，但須合上述限度。

(甲) 酒或酒精未有超出半升者。
(乙) 啤酒或麥酒未有超過二升者。
(丙) 煙草未有超過半磅者。
(丁) 火柴未有超過兩磅者。

一週間之樹膠市況

同濟醫院

選舉新董事

選會定本月杪召集選舉，復

經已舉行初選，復

將於本月杪召集選會，五舉正總

理副總理、財政員、總庶務各一名。

君、李偉南君、朱有蘭號、何思親

號、協泰昌號、蔡多華君、裕興隆

號、邱益昌號、銀行公司等後麻

扶、一星期中，本坡之高價，為

亞之五月終樹膠存貨，猶未報告。

份之出口量，為數過鉅，現在馬來

可憐，而膠價仍繼續向下趨。此兩

份之報告，本年五月份之馬來亞樹膠

出口額為四萬零二百九十七噸，四

又四分之三占，總膠存貨最高六又

八分之七占，最低六又八分之三占

十噸，去今五月份則為四萬四千二

百八十一噸，似此情形，本年五月

仍將再落，一待大部份之樹膠園均

分之一占，最低五占，七月至九月

之樹膠存貨，仍可望其再減少一千

噸，去年五月份則為四萬四千二

★王伯群今日離漢口

△視察四川貴州與雲南

●新任川黔滇三省視察專員王伯群
定於今(五)日偕四川及貴州之
重要領袖數人。由漢口出發赴四
川各地。

(六月五日午前三時本社上海電)

★閻錫山最近之活動

●山西領袖閻錫山。在太原與汪精
衛之代表。磋商時局問題。有一
消息謂閻氏或將於最短期間赴南
京一行。

(六月五日午前三時本社上海電)

★馮玉祥在魯之動靜

△與粵陳信使往還甚密

●盛傳馮玉祥近在泰山。接見各方
將領。且有一消息謂陳濟棠亦有
代表往謁馮氏。但無從證實。不
過馮陳確係信使往還甚密。

(六月五日午前三時本社上海電)

★楊樹莊今日離洛陽

△楊樹莊仍在洛陽。參觀各地名勝

●聞彼將於今(五)日南返。

(六月五日午前三時本社上海電)

★趙觀濤到江西前線

△中央軍第六師師長趙觀濤。已到
江西前線。督師協助剿共。

(六月五日午前三時本社上海電)

★江西剿匪軍大勝利

△匪軍大隊已退出江西

(六月五日午前三時本社上海電)

★江西剿匪軍大獲勝利

修水銅鼓等地之匪軍。尤遭慘敗

(六月五日午前三時本社上海電)

★江西剿匪軍主力部隊

皆竄往湖南之平江瀏河等地集中。但聞
人數尙甚衆。

(六月五日午前三時本社上海電)

★剿匪軍將下總攻擊

△陳誠與余漢謀部聯絡

(六月五日午前三時本社上海電)

●中央軍陳誠所部。陸續開到贛南
。已與粵軍余漢謀部聯成一氣。

將對共匪下總攻擊。

(六月五日午前三時本社上海電)

★中央空軍視察匪蹤

△軍官陣亡說尚未證實

●中央空軍隊。出發安徽後。即集
中蚌埠。分赴皖北視察匪蹤。現
各路軍隊。繼續分途前進。不日
可動員痛剿。盛傳在最近之戰役
中。中央軍重要軍官數人陣亡。
但未得當局證實。

(六月五日午前三時本社上海電)

★義軍代表昨到洛陽

△報告東北之軍事狀況

●東北義勇軍代表數人。已於昨(四)
日到洛陽。謁國府主席林森。報
告東北狀況。並商接濟問題。

(六月五日午前三時本社上海電)

★李宗仁氏檢閱軍隊

△今日由全州再回南寧

●李宗仁已到全州。視察地方局勢
。並檢閱軍隊。彼將於今(五)日
返南寧。

(六月五日午前三時本社香港電)

★孫連仲部集中之地

△今日由全州再回南寧

●孫連仲部共匪現集中粵邊及閩西
一帶區域。未有再向廣東進迫。
惟潮汕局勢仍極嚴重。

(六月五日午前三時本社香港電)

★共匪已去官兵又來

△今日漳州附近之情形

●共匪已去官兵又來。惟潮汕局勢仍極嚴重。
△今日漳州附近之情形

(六月五日午前三時本社香港電)

★印度民衆暴動又起

●據當地報紙載。阿爾瓦魯復有民衆暴動發生。據報
有大批印度教人。在城外集會。舉行一神廟之開院
禮。其時有兩大隊人巡行。一隊為與此神廟節有關者。一隊為慶祝回教典禮。兩隊發生衝突。當此種衝突之消息傳佈後。引起全城各地之暴動云。

(六月四日勒比無線電)

●前此已退往詔安之部隊。亦已陸
續開回雲霄漳浦汀漳等地填防。

但聞張部仍狼狽不堪。

(六月五日午前三時本社香港電)

★所謂內戰僅屬謠傳

△蕭佛成答覆華僑之言

●菲律賓華僑因得悉廣東當局正在
預備內戰之消息。特致電質問各
領袖所持之態度。並責陳濟棠之
非為。蕭佛成特於昨(四)日為此
事。致電答覆。謂所傳廣東預備
再起內戰者。僅屬無稽之謠言。
不可聽信云。

(六月五日午前三時本社香港電)

★何健報告大破匪軍

△英外相招待各國公使

●湖南省政府主席何健。於昨(四)
日致電廣東當局稱。湘軍連日在
寶慶附近。大破共匪。現已克復
隆回地方云。

(六月五日午前三時本社香港電)

★英皇誕辰慶祝情形

△英外相招待各國公使

●三日為英皇六十七壽辰。全英帝國各部。均有賀電
送到。皇上早晨在明漢宮。料理其尋常事務。彼
旋與皇后駕幸葉桑。參觀跑馬。該處皇席相連之餐
室。曾舉行祝壽歡宴。各公共機關。均升旗慶祝。
千軍隊參加慶祝。外相西門爵士。三日晚在外交部
設筵祝壽。各國駐倫敦大使及公使。以及內閣閣員
與其他人員。均有參加。

(六月四日勒比無線電)

★荷屬又增加進口稅

●據當地報紙載。阿爾瓦魯復有民衆暴動發生。據報
有大批印度教人。在城外集會。舉行一神廟之開院
禮。其時有兩大隊人巡行。一隊為與此神廟節有關者。一隊為慶祝回教典禮。兩隊發生衝突。當此種衝突之消息傳佈後。引起全城各地之暴動云。

(六月四日勒比無線電)

★日本要聞種種彙報

●白川大將之最後一幕

●日本貴族院於一日午前十時開會。選舉全院委員長
。結果松平伯當選。德川議長報告是日日皇所賜之
敕語。二日會議時。齊藤首相演說施政及外交方針
。高橋藏相演說財政問題。

(六月四日路透社紐約電)

●在上海逝世之白川大將。於二日在東京舉行陸軍葬
儀。高松宮。秩父宮。東鄉元帥。上原元帥。均各
通口典常。懲罰委員長牧野良三。請願委員長胎中
是日三時三十分鐘。靈柩運至火葬場焚化。其遺骨
將運回葬於其故鄉。

(摘述日文報東京電訊)

一星期時事紀錄

五月三十日星期一

(摘述日文報東京電訊)

●郭泰祺英國會議一事。謂須視性質如何而定。苟為解決中日衝
突。則不妨召集。

●西南頭領再請中央警治上海協定負責人員。以謝國人。
于右任赴洛陽。繼續進行彈薦案。

●吉林七萬義軍反攻舒蘭。另一部攻興城。均大獲勝利。
●國府聯合羅文幹仍長外交。郭泰祺任駐英公使。

●十九路軍奉令開拔。赴閩廈匪。民衆尚極力挽留。
●上海日本陸軍已完全撤退。

●六月一日星期二
三十日星期二
△郭泰祺英國會議一事。謂須視性質如何而定。苟為解決中日衝
突。則不妨召集。

●蘇介石赴漢口。主持鄂豫皖三省剿匪事宜。
●國府任命蔣先驥為福建綏靖主任。在廈門設司令部。孫連仲部共軍。
●蔣介石赴漢口。主持鄂豫皖三省剿匪事宜。

●西南政委會決設立國防建設委員會。以陳濟棠為委員長。統轄西
南陸海空軍。

●國府行政院議決設立郵政經濟制度研究委員會。及滬漢戰區善後經
費委員會。

●上海申報新聞報時報工人。應晌時事新報工人。舉行總罷工。

●全國各地民衆團體。應晌非戰運動者。已有百餘處。甚多已組織協
會。

●上海市民組織國難儲金。今日開幕。
●三日星期五
△上海六個外國商會。各請其公使促各該國政府提前舉行圓桌會議。

●日首相齊藤發表宣言。尚謂。不欲存存東三省。
△外部消息。中俄復交問題。可望實現。

●上海日本海軍陸戰隊。遠約不撤。滬市府提出抗議。日人此舉。甚
在擴充租界。

●四日星期六
△上海報業印刷工人罷工。已經調處。可望平息。

●日犯淞滬。各學校損失產達九百萬元。京滬路損失一千萬元。
△陳濟棠決意獨裁。廣東內戰將不可避免。

●據查日本政府。每年派赴中國各地之偵探。需費達七百萬元。旅華
日人。幾人平均負擔探之責。

